
Král, Robin: Na pouti

(recenze od Petry Kozlové)

Je totiž neděle a já mám dost času…

Vezměte děti v neděli na pouť, na kolotoče, na zmrzlinu a na 
cukrovou vatu. Inspirací vám může být rozkládací harmonikové 
leporelo  Na pouti, kde verše vytvořil Robin Král a vše krásně 
zpodobnila Andrea Tachezy.

Leporelo si můžete roztáhnout opravdu jako harmoniku a udělat 
si  tak  svou  malou  pouť  doma.  Zpracování  připomíná  devíti 
metrové rozkládací leporelo Lucie Seifertové  Dějiny udatného 
národa českého1.

Přijela pouť z velké dálky a my slyšíme hudbu, která nás láká, 
slyšíme  křik  dětí  a  říkáme  si,  jestli  nám  z nějaké  atrakce 
nebude špatně. Ale to nám nevadí, zkusit se má všechno. Proto 
půjdeme na horskou dráhu, na labutě a na řetízkový kolotoč. 
Papírové  růže  kvetou  všemi  barvami  a strašidelný  zámek 
pobaví,  ale  i pořádně vystraší.  A ta  cukrová vata.  Je  růžová 
a načechraná, jako péřová oblaka, tváře máme ulepené od cukru až za ušima. 

Dáme si zmrzlinu do kornoutu, který krásně křupe a koupíme si balónek, červený nebo žlutý, 
ale  musíme  dát  pozor,  aby  nám  neuletěl.  To  by  bylo  pláče  a  nářku.  Tatínkové  se  těší 
na autíčka jako malí kluci a když se kolem projde tygr nebo velbloud, opravdu nás nešálí  
zrak.

Žongléři  házejí  barevnými  obručemi,  červenými  i  žlutými 
a zvou nás do cirkusu. Pán na chůdách se mezi námi proplétá 
a přitom v tom davu lidí ani nezaváhá a nespadne. Co to voní? 
Perníkové srdce z lásky darované, pro maminku, pro babičku. 
Ještě  se  projedeme vláčkem,  ten  si  přece  nemůžeme nechat 
ujít. Večer můžeme jít do cirkusu a to je teprve podívaná. Den 
se  chýlí  ke  konci,  oči  se  klíží  únavou.  To  byl  krásný  den, 
to byla krásná neděle na pouti. 

Ilustrace  Andrey  Tachezy  lákají  k prohlížení,  vyprávění 
a vzpomínání, jsou lehce pitoreskní a humorem oplývající, dětské i svérázné. Verše Robina 
Krále jsou nostalgické, krystalicky čisté i místy malinko těžkopádné. Ale to nevadí, hezky 
ilustrace doplňují.

Doporučuji neopominout zadní stránky leporela, krásně dokreslují.
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